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Helt fullt hus på påskeleir på Skoghus, det er verdt å juble for!

Side 45

40 barn på påskeleir

«Jeg vil gjerne følge Jesus, men det 
er vanskelig. De på skolen kan jo 
ingenting. Dere forklarer det på en 
helt annen måte!» Dette er sagt av to 
jenter på en av våre leirer dette året. 
Gjennom leiren gjentok de spørsmålet 
til barne- og ungdomsarbeider Ragn-
hild Aarbø om det er mulig å få en 
Bibel. Selvfølgelig! To bibler ble ordnet 
og to unge jenter har nå sin egen Bibel 
med personlig hilsen i. 

Vedlagt dette bladet står historien 
som en appell til givertjeneste. Vær 
med å gi til arbeidet, slik at Guds rike 
kan gå frem, slik som dette. 

Kan vi få en Bibel?

To bibler utdelt på tweensleir. Halleluja!
Foto: Øivind Ruud Kringstad

Foto: Per Inge Belt
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Nord-Norge har en fantastisk 
natur. Slik har det alltid vært, 
men det siste tiåret har vi for 
alvor merket hvordan markeds-
føringen ute i verden har virket. 

Det eksotiske med landsde-
len har også hatt effekt innad 
i vårt eget land med norske 
turister sørfra. 

Mange av dem er også tro-
ende mennesker som ikke bare 
ser etter fin utsikt og rå natur. 
Det er mennesker som ber for 
folk rundt deg, med et ønske 
om å bidra i Guds rike der man 
er. Mange av dem kommer i 
kontakt med vårt misjonsar-
beid, både som deltakere og 
med lederoppgaver. 

Selv om det alltid har vært 
tilflytting til Nord-Norge så har 
jeg på følelsen at det har tiltatt 
de siste årene. 

ØKT TILSTRØMMING
Årlig har vi samtaler med unge, 
bevisste kristne mennesker 
som gir uttrykk for at de ønsker 
å bruke noen år i Nord-Norge. 

Forsamlingen i Tromsø har 
stadig studenter og unge voks-
ne som blir værende studieti-

den og litt til. På Finnsnes har 
det de siste årene vært flere 
tilflyttende med arbeid både 
på Nordborg og ellers, og med 
tilhold i forsamlingsarbeidet. I 
Lakselv er det nokså vanlig at 
leirledere flyr langt for å være 
med, og i Harstadområdet har 
den nyopprettede nasjonale 
brann- og redningsskolen bragt 
flere kristne til området, om 
enn på kort basis. 

På Soltun var forrige høst 
og vinter en av de best besøk-
te sesongene noensinne. Og 
bibelskolen i Tromsø er hvert 
år et vindu til nord for mange 
bibel- og reiseglade ungdom-
mer. 

Denne sommeren vil Gjen-
bruken i Tromsø holde åpent 
hele juli, fordi ca. 10 frivillige 
gjenbruksarbeidere har meldt 
seg til tjeneste, alle sammen 
fra andre butikker rundt om i 
landet. Det samme har leir-
stedene Skoghus og Karalaks 
opplevd med frivillige som 
vertskap de siste somrene. 

BRUK MULIGHETENE
Slikt er oppmuntrende og av-
lastende for de lokale kreftene 
i arbeidet.

Her ligger det fine mulighe-
ter. Vær en god vert og inviter 
til fellesskapet. Hvem vet om 
det er nettopp din gjest som 
får muligheten til å vitne for 
din nabo? Eller som slår seg 
ned og blir med som leder på 
leir for barna i skolekretsen.

Mange av dem er også 
troende mennesker 
som ikke bare ser etter 
fin utsikt og rå natur.

Kommentar:
Øivind Ruud Kringstad
Regionleder, Misjonssambandet nord

Når landsdelen 
trekker

Sommerarrangement

SommerTreff – Sommerleir for ungdom fra 8. 
klasse (f. 2013) og oppover.  Fjellheim bibelsko-
le, Tromsø, 19.–22. juni.

TID Midnattsol – Familieleir med fokus på 
undervisning i ekteskap, tro i hjemmet og 
bærekraftig liv, og tid til utflukter og aktiviteter. 
Skoghus leirsted, Senja, uke 27; 29. juni–5. juli.

Utsikt sommercamp – Med Skoghus leirsted 
som base, utforskes fjell og fjord på Senja i 
kombinasjon med bibel og misjon. Skoghus 
leirsted, 27. juli–2. august.

Høstens leirer

Familieleir 		  Jakobsbakken, 7.–9. 	
				    august

Sensommer på Senja 	 Skoghus, 20.–23. 		
				    august (arr.: Skoghus)

Ung:disippel 		  Soltun, 28.–30. 
				    august

Fjelløpsleir		  Skoghus, 4.–6. 
				    september 
				    (arr.: Skoghus)

Ungdomsleir		  Skoghus, 11.–13. 
				    september

Kvinnehelg		  Jakobsbakken, 11.–13. 	
				    september

Barneleir 1.–4. klasse	 Fjellheim, 18.–19. 		
				    september

Barneleir 2.–7. klasse	 Jakobsbakken, 		
				    18.–20. september

Karalaksleir 2.–4. klasse	 Karalaks, 18.–20. 		
				    september

Finnmarkstevne		  Karalaks, 2.–4. 
				    oktober

Foto: Øivind Kringstad
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– Hva inngår som en del av ditt andaktsliv?
– Jeg leser daglig i Bibelen, og følger en bibelleseplan som tar 
meg gjennom hele Bibelen i løpet av ett år. Nettstedet hvor 
planen ligger, inneholder også korte kommentarer og sangstrofer 
som ofte treffer godt i forhold til dagens tekst. I tillegg finnes 
det lenker til mer undervisning for videre fordypning, dersom jeg 
ønsker det. Ved siden av følger jeg en bønneplan fra Norea, som 
hjelper meg til å be mer strukturert og målrettet. 

– Har det alltid vært slik? Fortell kort om din vei til denne måten 
å legge det opp på.
– Det har ikke alltid vært slik da jeg tidligere ikke prioriterte 
bibellesning som en daglig vane. Jeg har lagt inn bibellesningen 
som en del av daglige gjøremål som må krysses ut i en app når 
det er gjort. Dette opplegget har jeg fulgt i omtrent fire år nå. 

– Hvordan hjelper dette deg til å vokse som en kristen?
– Jeg har blitt mer glad i Bibelen, og erfart hvor viktig det er å 
lese den på daglig basis. Bibellesningen er et høydepunkt i hver-
dagen min uavhengig om dagen er stressende eller ikke.

– Har du en spesiell bok du vil anbefale, utenom Bibelen, som 
har hatt betydning for ditt personlige forhold til Jesus?
– Nei, egentlig ikke. Det er lenge siden jeg har lest slike bøker, og 
jeg husker ikke så mye fra de jeg har lest tidligere.

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Gjennom Bibelen 
de siste fire årene

BURs spalte

Ingen leir uten ledere
Mange steder i vårt land strøm-
mer barna til leirarbeidet, men 
dersom ingen tar ansvar er det 
ikke mulig å gjennomføre leirer.

Leirarbeid er et gjentagende tema under BUR 
sine møter. Det rådende spørsmålet er: Hvor-
dan kan vi engasjere flere til å være leirledere 
eller leirsjefer? Spørsmålet ble særlig relevant 
etter vi måtte avlyse barneleiren på Fjellheim i 
vinter, grunnet mangel på leirsjef. 

HJERTESUKK, IKKE ANKLAGE
Vi har tenkt gjennom ulike sider av saken, men 
det finnes trolig ingen entydig fasit på spørs-
målet.  Vi er veldig takknemlige for hver enkelt 
som engasjerer, eller som tidligere har enga-
sjert seg, for at barna i nord skal kunne få reise 
på leir. 

Denne spalten er altså ikke en anklage, men 
et slags hjertesukk. 

BEHOVET ER VOKSNE LEDERE
Vi er utrolig heldige som får lov til å arrangere 
leir over hele landsdelen vår. Flere hundre barn 
og unge får hvert år høre om Jesus i Nord-Nor-
ge på en av Misjonssambandets leirer, men 
dersom vi skal kunne arrangere leir trenger vi 
ledere.

Vi trenger voksne som bruker av sin tid, slik 
at – som vi synger i en eldre sang - ”de unge i 
Norge kan vinnast for Gud!” 

SVARET ER JA!
Mottar du spørsmål om å være med på leir – 
Vurder det litt ekstra. 

Kunne du tenke deg å være med som leirle-
der, leirsjef, eller på kjøkken, men du har ikke 
mottatt noen forespørsel – Si ifra, sannsynlig-
heten er stor for at vi trenger deg. Og gjerne 
husk på leirarbeidet i bønn, det er helt vitalt!

PER TORE PEDERSEN

FOTO: PER INGE BELT

Vanskelig økonomi er årsaken 
til at pTro ikke er mulig å få via 
DAB fra 1. april denne våren. 

Den kristne radiokanalen pTro, 
som eies av Misjonssambandet, 
har inntil nylig vært tilgjengelig i 
hele landet via DAB. Kanalen har 
imidlertid hatt økonomiske utfor-
dringer og har måttet nedbeman-
net ett årsverk.

Det har også ført til kutt i til-
gjengelighet på DAB. Fra 1. april 
har det ikke vært mulig å få inn 
pTro i Nord-Troms og Salten.

Det jobbes for å få tilbudet 
opp igjen, og sendingene er 
tilgjengelige via app og radio på 
nett. Se pTro.no. 

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Aleksander er aktiv i BUR og som leirleder 
og deler her fra sitt andaktsliv.
Foto: privat

I denne spalten utfordres ulike mennesker til å si noe kort om sitt 
personlige andaktsliv ved å svare på faste spørsmål. Formålet er å 
bidra til inspirasjon og dele gode erfaringer. Aleksander Pettersen bor i 
Bodø, og arbeider på båt. 

Mitt andaktsliv

pTro må kutte 
DAB-dekning

Foto: Unsplash
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Henriette bor i Tromsø sammen med sin 
mann, som er fra Lyngen. De har tre barn 
og familien går fast i Fjellheim misjonsfor-
samling. Samtidig jobber hun som lab-in-
geniør på fiskerihøyskolen på universitetet 
i Tromsø. 

BÆRE MED SEG
Hun forteller ivrig om sin oppvekst i en stor 
og aktiv bedehusforsamling i Spydeberg. 

– Det var opplegg for barn omtrent fra 
fødsel, eller i hvert fall barnehagealder, og 
opp til ung voksen alder. Jeg fikk delta blant 
annet i hobbyklubber, søndagsskole, kor og 
ungdomsgrupper, og føler meg veldig heldig 
med alt jeg har fått derfra, sier Henriette. 

All ballasten fra oppveksten har bidratt 
til at Henriette har fortsatt å engasjere seg i 
barnearbeid i voksen alder. 

– Jeg føler jeg har noe å bidra med, sam-
tidig som jeg føler det er utrolig viktig. Og da 
jeg fikk barn selv, kjente jeg enda mer på det 
at det er så viktig å gi barna noe de kan bære 
med seg videre. Det er nå man har sjansen, og 
det er så viktig å gi de en god grunn å bygge 
på videre i livet. 

LEIRARBEID
Ikke lenge etter at paret flyttet til Tromsø 
i 2016, ble Henriette engasjert i Fjellheim 
misjonsforsamling sitt søndagsskolearbeid 
og som leder på leir. Søndagsskolearbeidet 
holder hun fortsatt aktivt på med, mens leir-
lederrollen har hun tatt en pause fra etter at 
de fikk flere barn. 

– Det krever både tid og energi å bidra. 
Noen ganger kan det være tyngre å sette i 
gang og planlegge en samling. Likevel synes 

jeg det er verdt det, fordi jeg tror det betyr 
mye for de barna som er med. Og jeg håper 
å kunne bidra mer i leirarbeidet etter hvert. 

DEN EKSTRA TIDEN
Når vi snakker om behov i arbeidet framover, 
trekker Henriette fram den populære maks-
leiren på Fjellheim. I vår ble denne leiren 
avlyst, ikke på grunn av mangel på ledere 
eller påmeldte, men fordi det er vanskelig å 
finne folk som ønsker å sitte med hovedan-
svaret for leiren. 

– Folk har mye å gjøre, og mange er en-
gasjert i flere oppgaver samtidig, og det er 
ikke bare-bare å finne den ekstra tiden. Vi 
trenger flere folk som er villige til å bruke 
tid og energi, og ikke minst ha ansvaret, av-
slutter hun.

Hva brenner du for? Uttrykket kan brukes ulikt 
og utløste litt prestasjonsangst for Henriette 
Nordli (38) da hun fikk spørsmål om å stille til 
en prat.  
TEKST: KARIN KVALVIK JOHANSEN

Dette brenner 
jeg for

Henriette med to av barna sine. 	 Foto: privat
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Splitter ny møtesal på tre måneder

En flott påskeleir ble arrangert på Skoghus 
leirsted 2.-5.april. 

Det var 70 deltagere, og 40 av disse var 
barn. Det var mye liv og røre på byggene 
gjennom dagene. Mange av barna uttrykte stor 
glede over å være med på leiren, og gleder seg 
allerede til neste års leir. 

Gjennom bibeltimer og kveldsmøter fikk vi 
igjen gå inn i påskebudskapet og sett hva Je-
sus har gjort for oss. Preben Solvang var med 
som taler. Etter bibeltimene var det god tid til 
ulike aktiviteter.

Fredagen var det ut på tur med bål, ski og 
aking. På lørdag var det gymsal for de som 
ønsket det, eller turer i nærområdet.  Gjen-
nom en påskevandring på lørdagen fikk vi også 
erfare påsken litt mer fysisk gjennom ulike 
poster. 

Mange av barna stod i kø for å få vasket 
sine føtter, det ble laget palmegreiner og vi 
fikk legge av alt som tynger ved korset hos 
Jesus. Tusen takk til alle som deltok på leiren 
og som bidro til at vi fikk en flott leir sammen. 
Velkommen igjen til neste år! 

RAGNHILD AARBØ

I over 20 år har møtesalen og stua på Nordborg tjent sine formål. Nå er rommene 
klare for 20 år til. Minst. 
TEKST: ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Et betydelig oppussings- og re-
noveringsprosjekt ble nylig av-
sluttet på Nordborg vgs. Det har 
vært et kjempeløft med en bety-
delig dugnadsinnsats. Lørdag 7. 
februar gikk startskuddet med 
utrydding av rommene og riving 
av panel og overflater i møtesa-
len. Stuedelen har fått en grun-
dig oppussing, mens møtesalen 
er totalrenovert. 

EGNE FAGFOLK OG STORT 
ENGASJEMENT
Prosjektet har utløst enorm 
dugnadsinnsats. Både helger, 
ettermiddager, kvelder og del-
vis netter har blitt dugnadstid 
på prosjektet. 

Forsamlingen er velsignet 
med villige fagfolk innen tøm-

ring, elektrisk og maling som har 
tatt ansvar for sine felt. I tillegg 
har svært mange vært med som 
ordinært ufaglærte. 

SAMARBEID MELLOM 
NORDBORG OG FIMIS
Prosjektet eies av Nordborg 
vgs da møtesalen er skolens. 
Men samarbeidet med Finn-
snes misjonsforsamling er ty-
delig, ikke minst med tanke på 
arbeidsinnsatsen. De konkrete 
kostnadene for prosjektet ligger 
på ca. 500 000,- og en innsam-
ling foregår i forsamlingen med 
et mål på 100 000,- til prosjektet. 

Samlingene i forsamlingen 
har foregått i forsamlingssalen 
på Nordborg ungdomsskole i 
byggeperioden. 

Påskeleir på Skoghus! 

Rolf Ådne Sele har bidratt som elektrikerutdannet. Inspektør ved Nordborg 
vgs Lars Bremnes er svært fornøyd med samarbeidet. 
			            FOTO: ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Akeanlegget på Silsand ble utflukten en av dagene på leiren. Pølse er viktig!
FOTO: PER INGE BELT
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Misjonssambandet ønsker å øke 
innsatsen i soldatarbeidet i nord.
TEKST: ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Det er forsvarets planlagte opptrapping som 
er utgangspunktet for soldatprosjektet i regi 
av Misjonssambandet. Med en over 50 år lang 
historikk med drift av Soltun Soldatheim og 
et uttalt strategimål om å nå neste genera-
sjon er det naturlig at et fokus konsentreres 
mot dette arbeidet. 

BREDT SAMMENSATT
Ei nokså bred sammensatt gruppe skal i løpet 
av denne våren gjøre et forberedelsesarbeid 
som ender i en rapport med anbefalinger for 
videre grep. 

Gruppa ledes av Gjermund Nordhus og 
Anna Hørte (hovedkontoret og Misjonssam-
bandet ung) og består ellers av Robin Mork 
(tidligere feltprest, nå skoleprest på Val sko-

ler), Magnar Grødem (daglig leder Soltun 
soldatheim), Andreas Brennsæter (Laget), 
Katrine Gran Andersen (Karalaks), Knut Are 
Seierstad (tidligere NATO- og forsvarsansatt 
og leder i Militært Kristent Fellesskap) og 
Øivind Ruud Kringstad (regionleder Misjons-
sambandet nord). 

30 % FLERE INNEN 2023
I gruppas første møte var en del tid satt av til 
at Knut Are Seierstad viste forsvarets lang-
tidsplaner i type, antall og geografi. Nettopp 
langtidsplanlegging er det han selv har job-
bet med i forsvaret. 

Opplevelsen av relevant informasjon i 
møtet var sterk. Fra nå å ha 10 000 verneplik-
tige er planen at det i 2032 skal være 13 600 
på landsplan. Det er omtrent 25% av hvert 
årskull, av alle nordmenn! Disse vil fordeles 
på ulike grener, men blant annet kan det bli 
så mye som 2000 vernepliktige i Porsanger. 

TENKE STØRRE
Målet for arbeidet er å se hvordan vi soldatar-
beidet kan se ut i fremtiden, og kartlegge og 
legge til rette for gode samarbeid der det er 
aktuelt. 

Det å tenke nasjonalt om soldatarbeidet 
er også noe vi ønsker å kunne få til, men 
de fysiske stedene i vår region, Soltun og 
Karalaks, vil bli naturlige kontaktpunkt for 
satsning. 

Satser på 
soldater

Fra nå å ha 10 000 vernepliktige 
er planen at det i 2032 skal være 
13 600 på landsplan.

Meld deg på 
nyhetsbrevet
Nyhetsbrev på e-post er nå mulig å 
motta fra Misjonssambandet nord. 
Sjelden og med ujevne mellomrom vil 
det sendes ut relevant informasjon og 
bønneemner for å komme noe tettere 
på arbeidet. 

Det første ble sendt ut rett før 
påske. Fikk du det ikke, men ønsker å 
motta? Send en e-post til nord@nlm.
no så ordner vi det.

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

– Siden barnehageombyggingen blir 
dette den største investeringen i bygget, 
sier Stine Thomassen, styrer i Preg 
Heimly barnehage på Finnsnes. Det er 
det nye taket på hele barnehagedelen 
av bygget hun snakker om, en renove-
ring som i skrivende stund så vidt har 
begynt. 

– I tillegg til å erstatte det gam-
le taket har vi dratt det ut over to av 
inngangene i tillegg til at det blir bygd 
to plattinger ved inngangene, sier hun. 
Barnehagen har de siste årene hatt en 
sterk økonomi og opplever stor søkning.

ØIVIND RUUD KRINGSTAD

Nytt tak på 
Preg Heimly 
barnehage

Digitale møter har samlet gruppa denne våren.		   Foto: Anna Lindbak Hørte
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For noen år siden byttet vi 
konfirmasjonsopplegget vårt 
med Ung:Disippel. Her får du et 
innblikk i hva det går ut på.
TEKST: IDA MARIE MYKLEBUST

For tredje gang tilbyr Misjonssambandet 
nord tro- og konfirmasjonsopplegget Ung:-
Disippel. Totalt har omtrent 40 ungdommer 
vært innom siden oppstarten, med 18 faste 
deltagere inneværende skoleår. 

GEOGRAFISK MANGFOLD
Deltagergjengen kommer fra et geografisk 
område som strekker seg fra Sør-Arnøy og 

Hva er egentlig Ung:Disippel?

Misvær, via Lofoten til Alta og representerer 
derfor et mangfold av hjem og bakgrunner. 

Opplegget er unikt, for det gir mulighet 
til å tilby et solid, kristent fellesskap med 
jevnaldrende, samtidig som de kan vokse i 
tro gjennom undervisning og selvstudium 
av Bibelen. 

HVA DE TRE ÅRENE GIR
Undervisningen på Ung:Disippel er det 
eneste av opplegget som er tredelt, og års-
kullene Ung:Konfirmant, Ung:Etterfølger og 
Ung:Leder har ulike fokusområder. 
Førsteåret kan sees på som enten et supple-

ment eller fullverdig konfirmasjonsunder-
visning, hvor det undervises hovedsakelig i 
bibelfag og troslære. 

På Ung:Etterfølger er undervisningen 
tettere på livet, og vi snakker derfor om det 
kristne livet, misjon og etikk. Dette året kan 
tas av alle som er konfirmert og er ikke direk-
te koblet til konfirmasjonsundervisningen. 

For de eldste tilbyr vi ledertrening. Den 
er tett knyttet sammen med året før, og kan 
derfor kun tas av dem som har gått Ung:Et-
terfølger. Året på Ung:Leder skal utruste ung-
dommene til selv å kunne lede bibelgrupper, 
holde småandakter og være leirledere, og vi 
har derfor lagt inn en frivillig praksishelg 
som et tilbud.

DETTE ER MISJON!
Vi ser stort på arbeidet vi får drive med Ung:-
Disippel, og er veldig takknemlige for alle 
som bidrar med å ha undervisning på leir. 

Samtidig skal Ung:Disippel være leir, og 
det er stort å få se gjengen ha måltidsfelles-
skap, delta på møter sammen, hoie og heie 
på aktiviteter, eller sitte oppe til langt ut på 
morgenkvisten. Vi håper og ber om at det 
blir deltagere nok også neste år slik at vi får 
fortsette!

Den gode hyrden og hyrdetjenesten
Jesus som den gode hyrden dan-
ner modellen for vår hyrdetje-
neste, også i Misjonssambandet. 

TEKST: THOR FREMMEGÅRD, MEDLEM I DET 
REGIONALE TILSYNSRÅDET

Jesus sier: «Jeg er den 
gode hyrde. Den gode 
hyrde setter sitt liv til for 
fårene». Vi mennesker 
kalles i Bibelen for sauer. 
Vi er hjelpeløse og villfar-

ne i denne «onde» verden uten den gode 
hyrden. 

OPPDRAGSGIVEREN
Han ga sitt liv for oss, for våre synder. Han 
vokter oss mot ulven/Djevelen og gir oss 
den beste maten, Guds levende ord. Jesus 
sier: «Jeg er det levende brød fra himmelen». 

I den kristne menighet på jord kaller Je-
sus mennesker til å være hyrder. Apostelen 
Peter fikk et fornyet kall etter oppstandel-
sen til å være hyrde for Guds menighet Joh 
21,15-17. Jesus spurte etter hans hjertefor-
hold til Jesus. Videre fikk Peter i oppdrag å 
gi mat og å vokte sauene.

Jesus «ynkes inderlig» når han ser men-
nesker i nød, «forkomne uten hyrde» Matt 
9,36.  I GT i Esekiel 34 møter vi en dom og 
advarsel i møte med de dårlige hyrdene, 
som gir dårlig hjelp til Israelsfolket.

ORDNINGEN HOS OSS
I norsk kirkeliv har hyrdefunksjonen gjen-
nom historien særlig vært knyttet til tje-
nesten som prest. Ved ordinasjonen lover 
du å være hyrde i samsvar med Bibelen. 

Misjonssambandet har gjerne hatt sin 
egen hyrdetjeneste. Nå ønsker vi å synlig-
gjøre en tilsynsordning, en hyrdefunksjon, 
både lokalt, regionalt og nasjonalt. 

En ordning er absolutt ingen garanti for en 
god praksis i samsvar med Jesu vilje. Det 
at noen kalles til en hyrdetjeneste, fratar 
heller ikke den enkelte kristne et ansvar 
for å være «hyrde» for sine medkristne 
brødre og søstre. 

MÅLET ER KLART
Målet er på alle nivåer å hjelpe hverandre 
frem mot «det evige liv», å bli bevart i en 
sann og levende tro på Jesus Kristus. 
Hyrdeoppgaven er på alle nivåer. For det 
første å sørge for sunn åndelig mat, «fø 
mine lam», til de troende. Det er å gi hjelp 
til bibelsk og sunn forkynnelse og opplæ-
ring. For det andre å vokte Guds menighet 
mot ulven, vokt mine får, beskytte, advare 
mot forførelse, ubibelsk veiledning m.m. 

Jesus er den gode hyrden, og forbilde 
for all hyrdetjeneste, i å gi sitt liv i tjeneste 
for sine medmennesker.
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